

Szám: 8/2023

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szigetmonostor Község Önkormányzata Ügyrendi, Kommunikációs és Közlekedési Bizottságának 2023. augusztus 29-én 18:00 órakor tartott rendes üléséről, a Polgármesteri Hivatalban.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Hiányzó: Rapp Zoltán és Nádas Zsolt

Rózsa József elnök: Köszönti az ülésen a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes és a törvényi előírásoknak megfelelően került összehívásra.

Ezt követően javaslatot tesz a jegyzőkönyv-hitelesítőre Jug Zoltán személyében, akit a Bizottság egyhangú igen szavazattal elfogad.

Javasolja a napirend elfogadását, mely a következő:

1. Beszámoló a közmeghallgatásról
2. Szigetmonostor Község Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 11/2015.(VI.29.) rendelet módosítása
3. A Dunakomp Kft.-vel megkötött lejárási szerződés áttekintése
4. Egyebek

1. Beszámoló a közmeghallgatásról

Molnár Zsolt polgármester: A közmeghallgatáson szerencsére minden képviselő megjelent, a megfelelő meghirdetés ellenére, én azt hittem többen lesznek. Vannak olyan ügyek, ami nagyobb érdeklődésre tarthatott volna számot. A kérdéseket megválaszoltuk, egy, a piacot érintő kérdésre adtam részben jó választ. A NÉBIH szerinti piacot működteti a SZIKKE. A NÉBIH szerinti piacon kötelező a regisztráció. A néaninek, akiről a kérdés szólt, nem volt regisztrációja. Az azonosítóval nem rendelkező nénit megkérték, hogy odébb áruljon, nem tiltották meg neki az árusítást. Pl.: Gerzsenyi Gabriellának volt feles áruja és neki is segítettek beszerezni az azonosítót. Az erről szóló tájékoztató ki van függesztve mindkét oldalon. Ezért is küldték el az avonos árusítót is.

Fürné Láng Erika képviselő: Akkor, hogy árulnak pl. kézimunkát vagy szappant?

Molnár Zsolt polgármester: Köszönöm a felvetést, akkor ennek utánanézek mielőtt a válasz korrekcióról tájékoztatok. Rendben volt, hogy belefértünk a kétórás időkeretbe, hogy az összefoglalóim tömörek, általánosak voltak. Hasznos volt, hogy a bizottsági összefoglalók megelőzték a polgármesteri összefoglalót. Kérdésekre tudunk megfelelő választ adni.

Rózsa József bizottsági elnök: Véleményem szerint ez volt az elmúlt időszak egyik legjobb közmeghallgatása. Lehet, hogy szerencsés volt, hogy viszonylag önkritikusan foglalmaztunk a beszámolóinkban. Azok a problémák kerültek felszínre, amiről mi is beszélni szoktunk. Például a lelógó fák és gallyak. Pár témát kiemelnék a lelógó fák és gallyak, a helyi közlekedés problémája.

Molnár Zsolt polgármester: A fák és gallyak tekintetében egyeztettünk és arra jutottunk, hogy amennyiben felszabadulnak újabb személyi kapacitások visszatér a jegyző, akkor kerítünk erre sort, hiszen hiába küldünk ki leveleket, annak érvényt is kell szerezni. Egy ingatlanal többször is kell foglalkozni.

Fürné Láng Erika képviselő: Lehet, hogy pozitív megerősítésre van szükség, mutassunk be jó példát az Újságolóban. A példaértékű ingatlanok bemutatása lehet hathatós lenne.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Pár évvel ezelőtt volt egy kezdeményezés, hogy legyen egy hely kvázi tiszta udvar, rendes ház díj.

Fürné Láng Erika képviselő: A felszólítás nem mindig a leghatékonyabb eszköz, sokszor a nevelés hathatósabb eszköz.

Molnár Zsolt polgármester: Teljesen igaz, ha végig nyírjuk az úrszelvényt két év múlva visszajön ugyanúgy a probléma.

Rózsa József bizottsági elnök: Példa kedvéért ma telefonáltak a kukások, hogy a Fürj utcában annyira belógnak az ágak, hogy nem tud bemenni a kukás autó. Ha a zöldhulladék tekintetében elmaradás van, akkor azt adott napon ellenőrizzük, nehogy az történjen, hogy később helyezte ki a lakó a hulladékot, mint ahogy a kukásautó elment. A

GPS csak azt mutatja, hogy merre ment a kukásautó, azt nem, hogy mi került fel az autóra, de az fontos, hogy csak olyan elmaradásról szóljunk, amit tényleg nem tettek fel a kukások az autóra.

Pár témát még felírtam magamnak, ilyen a Vadrózsa utcai parkoló problémája. Kompok fejlesztése kapcsán közel 700 aláírás összegyűlt a lakossági kezdeményezés hatására. Jövő héten lesz a révészek országos közgyűlése, ha lenne másolat, akkor papírral tudnám igazolni a problémát.

Az elhanyagolt telkek problémája kapcsán, a Hivatallal szembeni telket is fel kellene szólítani.

Molnár Zsolt polgármester: Ingatlanon belüli rend kapcsán bírósági precedens van rá, hogy aki szeretné, hogy gaz legyen a telkén az megteheti kivéve, ha az adott gyom allergén. Ingatlanon belüli rend az ingatlan tulajdonosának a kompetenciája. Természetesen ez pl. nem vonatkozik hulladék elhelyezésre.

Rózsa József bizottsági elnök: Az ÜKKB beszámolót meg akarjuk jelentetni szeptemberben?

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Visszatérve a közmeghallgatásra jobban moderálta Zsolt a kérdéseket. Tapasztalat, hogy ami csak adott embert érint arra röviden kell válaszolni, és tájékoztatni arról, hogy részletes választ írásban kap. A YouTube videó nézettsége kiemelkedő.

Fürné Láng Erika képviselő: Kevés volt az üresjárat, a visszatérő kérdés.

Napirendi pont határozathozatal nélkül tárgyalásra, majd lezárásra került.

2. Szigetmonostor Község Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 11/2015.(VI.29.) rendelet módosítása

Rózsa József elnök: Két dolog miatt van szükség a módosítására, a MÁK kivette a portfóliójából a közfoglalkoztatást. Át kellett volna vezetni júniusban.

Fürné Láng Erika képviselő: Mi lesz a közfoglalkoztatottakkal?

Molnár Zsolt polgármester: Valószínűleg nem lesz kiírva a pályázat jövőév februárjáig, meglátjuk, hogy utána mi lesz. Már csak a három közfoglalkoztatottunk van.

Rózsa József bizottsági elnök: Valahogy biztos lehet majd őket foglalkoztatni, ha van rá pénzünk. Így 10%-ba került, úgy teljes összegbe fog. A módosítás másik indoka, hogy a hivatal dolgozóinak a vagyonynyilatkozat tételi kötelezettsége nem került szabályozásra, ez is pótlásra került egyintézkedési tervvel. Ez két kötelezettség, ezért a képviselőtestületnek javasoljuk a rendelet módosítását az előterjesztés szerint.

16/2023. (08.31.) ÜKKB határozat

Az Ügyrendi és Kommunikáció Bizottság egyhangúlag, ellenszavazat nélkül elfogadja, és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a Szigetmonostor Község Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 11/2015.(VI.29.) rendelet módosításáról szóló előterjesztést.

3. A Dunakomp Kft.-vel megkötött lejáró szerződés áttekintése

Rózsa József bizottsági elnök: Kővári Ferenc azt ígérte, hogy augusztus közepén tárgyalunk újra a szerződés aláírásáról.

Molnár Zsolt polgármester: Augusztusra volt várható, hogy a cég csak az ő irányítása alá kerül, ő nyitott a megegyezésre, a társa nem. Várhatóan augusztus végére eldől, hogy egyedüli tulajdonosá válik-e. Ezért volt az augusztusi időpont, de elment nyaralni.

Rózsa József bizottsági elnök: Egyelőre vegyünk le napirendről ezt a kérdést. Nincs információnk arról, hogy mit küldött a minisztérium kérésre. Révészek országos szervezetében nem kívánok részt vállalni, és azt is nehezen tudom elképzelni, hogy ha mind a három révész jelölteti magát, akkor mindenkit megválasztanak, hiszen más településekről is indítanak jelölteket.

Molnár Zsolt polgármester: Időközben elkészült a lépcső, reméljük műszakilag is helyt áll.

Jug Zoltán bizottsági tag: Esztétikailag szép a lépcső, remélem, hogy műszakilag is rendben lesz. Vasalás rendben van, a kivitelezés szép, reméljük tartós is lesz.

Molnár Zsolt polgármester: Németországban komoly esőzések vannak, a csörlőt kell használni. Határcsárdánál a teljes kikötő vizsgálja lesz. Maharttól kell úthasználati hozzájárulást kérni, mivel papíron az út a Maharté. A használatbavételi engedély beszerzésre került. Szentendrei oldalon elindult a kerékpárút építése, aminek a keretében csatorna csere lesz. Első körben úgy tűnt, hogy az pár napig komp fennakadást okoz, de végül fél pályás útlezárás lesz. Kisebbségi kérdések lesznek, de nem kell leállítani a kompközlekedést.

Jug Zoltán bizottsági tag: Pásztor rév indított két mentesítőjáratot a Szentendre Éjjel-Nappal Nyitva Fesztiválra, ez nagyon dicséretes, legközelebb jobban kell kommunikálni. Ugyanezt a Dunakomp Kft.. is megtehetné Dunakeszi felé, ha a Katona dombon van rendezvény.

Molnár Zsolt polgármester: Egyszer kértem őket erre, akkor meghirdetésre került, de nem érkezett rá visszajelzés, hogy valaki igénybe akarná venni.

Napirendi pont határozathozatal nélkül tárgyalásra, majd lezárásra került.

4. Egyebek

Rózsa József elnök: Ma elküldte az ITEX Kft. válaszát, mely szerint szerver cserére lenne szükség a hálózati kártya miatt. Bár likviditási gond van Erika gépét ki kell cserélni és a szervert is.

Molnár Zsolt polgármester: Munkához munkaeszköz kell.

Rózsa József elnök: Szeptember 6-8. között lesz az Országos Révész Egyesület közgyűlése, mind a három révész tulajdonos jelölteti magát az elnökségi tagok közé. 7 elnökségi tagot választanak a 12 jelölt közül.

Molnár Zsolt polgármester: Az elnökség fele a Dunát, másik fele a Tiszát képviseli nem?

Rózsa József elnök: Részben, mert például Vízvári György se nem dunai, se nem tiszai. Igazából én őt javasolnám az elnöki posztra pont azért, mert pártatlan.

Szeptember 5-én kerül sor a Pilisi Parkerdővel történő találkozásra. Szükség lenne arra, hogy az együttműködést elmélyítsük, tartok attól, hogy az új hulladékgazdálkodási jogszabályok nem használnak majd az erdők állapotának. Az erdők állapotának fenntartása, a tisztántartás az elkövetkező időben nagyobb hangsúlyt kell, hogy kapjon. Nem feltétlenül minden az ő tulajdonuk, de ennek ellenére figyeljenek oda.

Makk Adrienn írt a képviselőtestületnek egy levelet, hogy a rendezvényeket megelőző döntések során azok finanszírozása kerüljön figyelembevételre. Mit adunk, mit nem adunk, ez mennyibe kerül. Én azt kérem, hogy készüljön egy olyan táblázat, ami már az azóta lezajlott rendezvényeket is beárazza. Mennyi kiesést okoz egy-két elmaradt lehetőség. Kék Evező kérdőjeles, Szent István nap benne se lehetett a táblázatban. Kapjunk egy teljes képet, hogy hogyan alakulnak a dolgok.

Könyvtári tagdíjakról nem beszélhetünk, hiszen a könyvtárhasználati szerződés szerint nem lehet a helyi lakosoktól díjat szedni. Mindenkinek a saját munkaköréhez tartozó jogszabályokat illene ismerni. Szociális Bizottsági ülésen javasolom ezt szavá tenni.

Fürné Láng Erika képviselő: Nemegyszer voltam tanúja, hogy az Orgona utcán a kettéválás után balra ment az autós, holott jobbra kellene. Aki nem helyi lakos nem feltétlenül tudja a kötelező haladási irányt. Nem én megyek ott, akkor baleset is lehetett volna.

Jug Zoltán bizottsági tag: Elég lenne egy kikerülést jelző tábla. Regatta mellett van egy zöld terület az kié?

Molnár Zsolt polgármester: Van egy telek, ami egy magánszemélyé, és előtte van egy terület ami az önkormányzaté. Az önkormányzaté, de odaadtuk gondozásért cserébe.

Jug Zoltán bizottsági tag: Tehát használhatja, és meg is tilthatja, hogy belépjenek oda emberek?

Molnár Zsolt polgármester: Kifejezetten kértük, hogy engedje oda az embereket.

Jug Zoltán bizottsági tag: Kerékpártárolókkal mi a helyzet?

Molnár Zsolt polgármester: Ügyvéddel abban maradtunk, hogy elvégezzük a garanciális javítást, és valahogy behajtjuk rajta.

Jug Zoltán bizottsági tag: Ez nem garanciális javítás, hanem nincs befejezve.

Több ismerősöm is jelezte, hogy a Dunakeszi kompon „brigantik dolgoznak”. Én nem fogalmaznék így, de nagyon szabadárassá vált, ezt nem helyi lakos jelezte. Szerződéses tárgyalásnál kezdeményezni kell, hogy legyen rend, ez nem vet ránk jó fényt.

Rózsa József elnök: Ez nem vet ránk rossz fényt, mert nem a mi kompetenciánk. Állandóan azt halljuk vissza, és már a tavalyi közgyűlésen is szó esett róla. Amíg nem lesz rendes képzési rend, addig nem lehet rendet tartani a munkatársak között. Két éves iskola rendszerű képzéssel van gond, előtt egy OKJ-s képzés volt.

Jug Zoltán bizottsági tag: Az alapvető probléma feltehetően a bérezésen van. Kap egy alapszintű minimálbér szerű összeget a dolgozó, a többit meg szedje össze ahogy tudja. Ez nem egy jó megoldás. Nagyon nehéz ellenőrizni, ez milliószor elhangzott itt. Jó lenne elindulni egy irányba. Ha lát egy idegent, nem ismer fel, akkor konzekvensen ugyanannyit kérjen tőle.

Rózsa József elnök: Ezt egy féleképpen lehetne ellenőrizni, minden egyes fordulónál menetlevelet kell írni. Korábban ellenőrizték kamera szerint. Korábban a Simai Gyula és Marika néni ezt elég intenzíven ellenőrizte. A váltásnál ellenőrizte az alkalmazottakat.

Jug Zoltán bizottsági tag: Lehetne csak annyit kellene elérni, hogy idegeneket helyesen szolgáljanak ki.

Molnár Zsolt polgármester: Elkészült az Ifjúsági ház, az orvosi rendelő, a ravatalozó, a játszótér. Egyiknek sem tartottunk semmiféle átadó ünnepséget. Paul szeretné támogatni a sakkot, csináltassuk meg vele a párkányt, meg az elválasztót.

Fűné Láng Erika képviselő: Ez a Faluház feladata, de elmondom, hogy mire van szükség.

Molnár Zsolt polgármester: Legyen átadó? Az átadót nem várja el senki, de jó lenne, ha lenne lehetőleg egyszerre.

Rózsa József elnök: Tűzoltók elvitték a felajánlást, a padot és az asztalt.

Molnár Zsolt polgármester: Skorpió fogás volt egy kertben, de kiderült, hogy egy műanyag skorpió volt. Egy ember elindult a páasztor révtől, de nem ért át. Kiderült, hogy őt elvitte a sodrás, és nem lett szerencsére semmi baja.

Jug Zoltán bizottsági tag: Az Attila Büfénél is rosszul lett valaki, de lábon szállt be a helikopterbe.

Napirendi pont határozathozatal nélkül tárgyalásra, majd lezárásra került.

Ezt követően Rózsa József László bizottsági elnök **18 óra 55 perckor** bezárja az ülést.

Kmf.


Rózsa József László elnök

Hitelesítette:

Jug Zoltán bizottsági tag



Pintér-Fekete Katalin jegyzőkönyv-vezető